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	Fecha de realización: Semana del 20 al 24 de abril
	Asignatura:   Ciencias Sociales
	Grado:   6°
	Docente: Claudia Quintero


“La enseñanza que deja huella no es la que se hace de cabeza a cabeza, sino de corazón a corazón"
Howard G. Hendricks.
Querida familia riquelmina, espero que se encuentren muy bien de salud y que toda su confianza esté en Dios, dice la palabra “El que habita al abrigo del altísimo, va a morar bajo la sombra del omnipotente” (Salmo 91). Recordemos que no hay nada imposible para Dios, él nos cuida y nos ama, confiemos en él con todo el corazón.
Quiero contarles que después del receso estudiantil decretado por el Gobierno Nacional, hoy iniciamos el segundo periodo académico, donde las temáticas del área las abordaremos utilizando diversas herramientas tecnológicas, con el objetivo de hacer de los procesos de aprendizaje, momentos significativos y flexibles. De acuerdo a lo anterior, estaré en comunicación constante con ustedes para orientar el desarrollo de las diferentes actividades propuestas y esto lo haré a través del correo institucional clacequi@campus.com.co , en la plataforma a través de Classroom y Hangouts y en el WhatsApp 3053150522 (Lunes a viernes de 7:00 a.m a 2:00 p.m).
Cada semana se enviará una Guía “Estudio en casa” con las indicaciones del trabajo que debe desarrollar y que luego, a través de las herramientas mencionadas anteriormente, se socializará y evaluará.
Lo anterior significa que la estudiante tendrá diversas herramientas para cumplir oportunamente con la realización y entrega de las actividades propuestas. Es muy importante la comunicación para que como familia y docente apoyemos el proceso educativo de la estudiante. 
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	SEMANA
	Del 20 al 24 de abril

	Temas y desempeños del Segundo Periodo Académico.
	En el cuaderno, dibuje el Segundo Periodo Académico y escriba los temas y desempeños propuestos (Ver anexo).

	Geografía física de América.
	Te invito a visitar el siguiente enlace:
https://es.educaplay.com/recursos-educativos/644218-mapa_fisico_de_america.html
Acá tendrás la oportunidad de descubrir algunos de los accidentes geográficos del continente americano. Juega, descubre y aprende sobre cada uno de ellos.

Tendrás dos intentos para descubrir cuales son, pon a prueba tus conocimientos y registra a través de un pantallazo el resultado obtenido, luego podrás compartirlo en Classroom, sólo espera mis indicaciones.

	INVESTIGA
	Nuestro aprendizaje esta semana termina con el siguiente ejercicio que deberás realizar en tu cuaderno:
Indaga sobre dos accidentes geográficos de América que no hayas visto mientras jugabas y escribe tres características de cada uno.
Finalmente, y en familia responde la siguiente pregunta: ¿De qué manera el cambio climático puede transformar el paisaje del planeta?


ANEXO
TEMAS:

· Geografía Física de América y Colombia. Recursos hídricos (Proyecto de la enseñanza de la protección del medio ambiente).

· Las civilizaciones mesoamericanas.

· La civilización Maya, Azteca e Inca.

· Familias lingüísticas de Colombia (Muiscas, Taironas, Familia Caribe y Arawak).

· Las culturas indígenas de Colombia en la actualidad.

· Los Derechos Humanos.  (Proyecto Cátedra de la paz).
DESEMPEÑOS:
· Identifica y analiza, con acierto, los elementos naturales que constituyen la geografía física del territorio americano y colombiano.  

· Comprende las condiciones geográficas que permitieron la consolidación de las civilizaciones del continente americano y valora su capacidad de adaptación para aprovechar los recursos del espacio geográfico y lograr un alto nivel de desarrollo.   

· Valora el legado histórico que constituye el patrimonio cultural del mundo y de los colombianos y comprende su importancia en el estudio de las civilizaciones humanas.

· Identifica las actitudes que contribuyen a la construcción de la convivencia en la sociedad.

NOTA: pronto nos veremos de manera virtual para continuar con nuestro aprendizaje en casa y socializar nuestra primera actividad. Ánimo, continúa con responsabilidad y compromiso. Y recuerda estar atenta a mis indicaciones, bendiciones para todos y un abrazo fraterno.

