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“La enseñanza que deja huella no es la que se hace de cabeza a cabeza, sino de corazón a corazón"

Howard G. Hendricks.
Querida familia riquelmina, espero que se encuentren muy bien de salud y que toda su confianza esté en Dios, dice la palabra “El que habita al abrigo del altísimo, va a morar bajo la sombra del omnipotente” (Salmo 91). Recordemos que no hay nada imposible para Dios, él nos cuida y nos ama, confiemos en él con todo el corazón.

Quiero contarles que después del receso estudiantil decretado por el Gobierno Nacional, hoy iniciamos el segundo periodo académico, donde las temáticas del área las abordaremos utilizando diversas herramientas tecnológicas, con el objetivo de hacer de los procesos de aprendizaje, momentos significativos y flexibles. De acuerdo a lo anterior, estaré en comunicación constante con ustedes para orientar el desarrollo de las diferentes actividades propuestas y esto lo haré a través del correo institucional clacequi@campus.com.co , en la plataforma a través de Classroom y Hangouts y en el WhatsApp 3053150522 (Lunes a viernes de 7:00 a.m a 2:00 p.m).

Cada semana se enviará una Guía “Estudio en casa” con las indicaciones del trabajo que la estudiante debe desarrollar y que luego, a través de las herramientas mencionadas anteriormente, se socializará y evaluará.

Lo anterior significa que la estudiante tendrá diversas herramientas para cumplir oportunamente con la realización y entrega de las actividades propuestas. Es muy importante la comunicación para que como familia y docente apoyemos el proceso educativo de la estudiante. 
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	SEMANA
	Del 20 al 24 de abril

	Temas y desempeños del Segundo Periodo Académico.
	En el cuaderno de C.Sociales, Economía y Política dibuje el Segundo Periodo Académico y escriba los temas y desempeños propuestos (Ver anexo).

	PARA SABER MÁS
	En Ciencias Sociales, te invito a observar el siguiente vídeo:

https://www.youtube.com/watch?v=aAp23QraiI4
Es importante conocer el papel que la mujer ha desempeñado a lo largo de la historia, como pudiste observarlo en el vídeo, éste ha variado, por eso, en tu cuaderno elabora una línea de tiempo con esta información, no olvides ser creativa, utilizar colores, imágenes o dibujos, además de establecer cada época de la historia, debemos contextualizar.

Luego podrás compartir tu trabajo en Classroom, sólo espera mis indicaciones.

	CONSULTA
	En Economía visita la siguiente página web y realiza la actividad en tu cuaderno, en clase virtual abordaremos el tema, te estaré contando cuando.
https://economipedia.com/definiciones/ciclo-economico.html
· ¿Qué es un ciclo económico?

· Dibuja la gráfica sobre los ciclos económicos.
· Señala en qué ciclo se encuentra la economía colombiana y explica la razón.


	ARGUMENTO SOBRE…
	En clase habíamos hablado sobre el tema Régimen político, tú tienes nociones de éste. Por lo tanto, consulta en la Constitución Política tres artículos donde se evidencie cómo es el Régimen político de nuestro país. Escribe tus ideas en el cuaderno.
En clase virtual socializaremos la actividad para dar inicio al tema. Recuerda que estos temas los abordaremos en el Proyecto de 50 Horas Constitucionales, ya te indicaré como hacerlo.


ANEXO
CIENCIAS SOCIALES

TEMAS:

· El protagonismo de la mujer a nivel internacional.

· Medios de comunicación y cultura. (expresiones culturales y artísticas).

· Desarrollo y sociedad. La historia del transporte. (Proyecto de Educación en Tránsito y seguridad vial).

· La ciudad y el capitalismo.

· Estado, sociedad y territorio. Constitucionalismo en Colombia. (Proyecto de el estudio, la comprensión y la práctica de constitución y la instrucción cívica).
DESEMPEÑOS:

· Argumenta la importancia de las luchas de la mujer en el reconocimiento social y la equidad de género en el mundo, fomentando una conciencia del valor de la dignidad de las personas.

· Argumenta sobre las consecuencias sociales, económicas, políticas y culturales de los modelos de desarrollo aplicados en América Latina y Colombia.
· Explica y evalúa de manera crítica el impacto del desarrollo industrial y tecnológico sobre la sociedad.
· Identifica las funciones que cumplen las oficinas de vigilancia y control del Estado.

ECONOMÍA

TEMAS:

· Ciclos de la economía.

· El crecimiento económico.

· La deuda externa en América Latina.
DESEMPEÑOS:

· Reconoce y describe con claridad los diferentes aspectos relacionados con el concepto de crecimiento económico.

· Analiza los fundamentos de las políticas monetaria y cambiaria y las distintas etapas del ciclo económico.

· Describe los efectos que en nuestro país produce la inestabilidad monetaria sobre la industria.

POLÍTICA

TEMAS:

· El régimen político colombiano.

· Instituciones políticas modernas.

· Mecanismos jurídicos ordinarios y alternativos.

DESEMPEÑOS:

· Define el concepto de pueblo y multitud dentro de un sistema democrático.

· Valora el papel de las instituciones políticas en la actualidad.

· Comparte y acata las normas que ayudan a regular la convivencia en los grupos sociales a los que pertenece.
NOTA: pronto nos veremos de manera virtual para continuar con nuestro aprendizaje en casa y socializar nuestras primeras actividades. Ánimo, continúa con responsabilidad y compromiso. Y recuerda estar atenta a mis indicaciones, bendiciones para todos y un abrazo fraterno.



Claudia Celene Quintero

Magister en Educación.
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