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Muy queridas estudiantes: Con mi saludo reciban mis buenos deseos de paz y gozo para ustedes y sus familias.  Estamos iniciando una nueva semana que nuestro Señor por su bondad e infinito amor nos regala y en la que las invito a fortalecer nuestras plegarias para que Dios tenga misericordia de toda la humanidad, estamos en sus manos benditas y El no permitirá que nuestra barca se hunda, Jesús nos invita a no tener miedo a confiar, a creer en El, el Hijo de Dios, aferrémonos a su mano y pidamos con fuerza: Señor Sálvanos.
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 NORMAS DE COMPORTAMIENTO CON LAS PERSONAS Y EN LA COMUNIDAD

Las normas de comportamiento con las personas y en la comunidad que son importantes, son las que tienen que ver con:
· Convivencia. Se debe considerar la tranquilidad de los vecinos y sus derechos, así como consideramos y respetamos a nuestra familia y en nuestra casa, prestando principal atención a no perturbarlos con ruidos molestos, ni con prácticas y juegos escandalosos, ni con peleas , gritos y quejas dentro del hogar que afecten a los vecinos, ni golpear puestas o llamar a las personas a gritos, ya que esto produce incomodidad en las personas, ni tampoco hacer ruido en horas de descanso y durante la noche que perturben el sueño de los vecinos. . Se debe controlar a las mascotas, para que no afecten a los vecinos, evitando que los ruidos emitidos por estos animales molestan a los vecinos, cuando se saquen a pasear se debe tener el control sobre las mascotas para que estas no afecten a los vecinos y también recoger sus desechos y no dejarlos en la vía pública. No se debe hablar mal de los vecinos ni esparcir rumores sobre las personas de nuestra comunidad. Respeta el derecho y orden de llegada y espera para que te atiendan en los sitios de servicio público, no trates de adelantarte a los demás y espera tu turno, y trata de realizar la actividad en corto tiempo. No realizar visitas ni llamadas telefónicas a las horas de comidas, temprano en la mañana que despierte a las personas o tarde en la noche que perturbe su sueño.
· Ciudadanía. Se deben cuidar los espacios comunes, respetando el derecho de todos a su disfrute, se debe evitar entorpecer el derecho a la libre circulación y evitar traspasar la frontera privada de las viviendas y bienes de los vecinos y si se necesita, pedir permiso y explicar las razones. No arrojar desechos hacia la calle, las viviendas vecinas o las personas. Se debe participar en las actividades de reparación, mantenimiento, cuidado, reciclaje y embellecimiento de los espacios de la comunidad. La diversión y la recreación no deben ser nunca fuente de molestia, incomodidad o conflicto para ninguna otra persona. SE debe respetar y acatar todas las normas de seguridad y reglas de uso de los espacios públicos
· Solidaridad. Se debe ser solidarios y ayudar a los vecinos frente a problemas de la comunidad y situaciones de peligro, considerar a las personas de la comunidad cuando en una familia vecina hay un enfermo grave, se produce una muerte o están pasando por una situación muy grave, controlando al máximo posible cualquier actividad que denote festividad.
NORMAS DE COMPORTAMIENTO EN LA ESCUELA O EN EL TRABAJO.
Las normas de comportamiento en la escuela o en el trabajo, son las que tienen que ver con:
· Cuidado de las instalaciones. No ensuciar las instalaciones de la escuela o el trabajo, así como colaborar con el cuidado del mobiliario y equipos, no dañando, deteriorando o destruyendo los bienes e instalaciones
· Conducta apropiada. En la escuela, se debe escuchar con atención a los maestros y profesores, haciendo las tareas e investigaciones y preparando los materiales necesarios para las actividades escolares, se debe aprender de los consejos de las personas mayores, de los libros y bibliotecas, así como con el uso de las computadoras y de la Internet, además de aprovechar las oportunidades de los grandes medios de comunicación como el cine, la radio y la televisión para captar grandes cantidades de información, además de utilizar apropiadamente las bibliotecas. En el trabajo, se debe prestar cuidado a las instrucciones de nuestros jefes, realizar los trabajos y tareas asignadas.


ACTIVIDAD
1. ¿Para qué sirven las normas y los acuerdos en los grupos humanos?
2. cuál es la diferencia entre normas y acuerdos?
3. 3.Cuales son las normas que crees son fundamentales y han dado resultados positivos en tu hogar?
4. Cuáles son las normas con las que no estás de acuerdo con nivel: familiar, en tu colegio, ¿en la sociedad y por qué?


Como lo comentamos en nuestro encuentro virtual, a partir de esta semana, van a seguir enviando las actividades a la plataforma classroom; les enviaré el código con la profesora María Isabel, de igual forma continuaré pendiente de sus comunicaciones, por teléfono y WhatsApp para aclarar cualquier duda o dificultad que se les presente y les avisaré por medio de la guía cuando tengamos encuentro sincrónico.
Que tengan una muy bendecida semana.

luzadiela@campus.com.co
Teléfono Fijo 3628795      
 Teléfono celular 311 605 77 21
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