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Muy queridas estudiantes, de nuevo nuestro Señor nos da la oportunidad de encontrarnos y poder compartir experiencias de vida y de fe. Nuestro Dios es un Dios que nunca pasa ha existido, existe y existirá, permanece eternamente, se hace actual y presente en nuestro cotidiano vivir, basta que creamos en El, que confiemos en su Divina providencia, que nos acojamos a su amor infinito y que busquemos siempre su voluntad manifestada a través de su Palabra, de los Sacramentos y de las situaciones que a diario vivimos.
Que podamos vivir esta semana con mucha paz alegría y armonía familiar.
Bendiciones.
Les comunico que en este tercer periodo vamos a tener algunos encuentros virtuales, por la plataforma zoom, para compartir reflexiones, experiencias, inquietudes y enriquecernos mutuamente, les avisare por este medio semanalmente el día y la hora, y el enlace se los transmitiré a través de su director de grupo. 

[bookmark: _GoBack]Les recuerdo, que para esta semana deben enviar la revista propuesta la semana pasada, ya culminada, no tienen que esperar hasta el viernes, la pueden enviar en cuanto la vayan terminando.

[bookmark: _Hlk44253407]Enviar actividades únicamente al siguiente correo y por favor colocar el nombre de la estudiante y el grado al que pertenece:

luzadiela@campus.com.co
teléfono Fijo 3628795      
 teléfono celular 311 605 77 21
Feliz semana.
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