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 RESUELVO DILEMAS.

	Dilema
	Ana y Verónica son amigas desde que entraron a la escuela. Se quieren y comparten mucho de su tiempo libre. Han vivido juntas experiencias de todo tipo, se consuelan cuando están tristes y se alegran de sus éxitos.
Un día Ana quería ir al cine con unos amigos pero su mamá no le dio permiso, así que le dijo que iría a casa de Verónica a hacer una tarea. Su mamá estuvo de acuerdo.
Ana fue, en efecto, a casa de su amiga, estuvo un rato con ella y luego decidió irse al cine con sus otros amigos.
En la noche, cuando Verónica se disponía a cenar, la mamá de Ana llamó para preguntar por ella. Estaba preocupada porque no había regresado todavía.

	Reflexión personal
	
¿Debería Verónica decir la verdad? ¿Por qué sí o por qué no?”

	Diálogo
	Escribe el posible diálogo ocurrido cuando Ana llegó a casa.


REALIZO EN MI CUADERNO.
1- Eres un médico, el único en 40 kilómetros a la redonda. Ante ti llevan a dos hombres que necesitan ser intervenidos quirúrgicamente de emergencia para poder salvar sus vidas. A uno de ellos, lo reconoces enseguida, un investigador que acaba de descubrir una vacuna que seguramente salvará a miles de personas, e iba a darla a conocer en un congreso médico próximo a celebrarse. El otro es, según te han dicho, una persona que por salvarle la vida a tu hijo cayó de un tercer piso y ahora requiere ser operada urgentemente para salvarse.
Debes decidir de inmediato a cuál de los dos operar porque no hay tiempo para salvar a ambos. ¿A cuál de los dos operarías?

2.- Tu padre se encuentra muy grave y requiere urgentemente de una operación que cuesta 10 millones de pesos, los cuales no tienes y ninguno de tus conocidos te podría prestar. Lo has pensado mucho y no podrás conseguirlos.
En tu trabajo podrías sustraer esa cantidad sin que nadie se dé cuenta, y en caso de suceder esto con toda seguridad nadie pensaría en ti como culpable, puesto que tienes mucho tiempo de trabajar ahí y siempre has sido una persona muy honrada y responsable. Lo más probable es que le echarán la culpa a un amigo tuyo que tiene poco tiempo de trabajar ahí y no goza de mucha confianza por parte de los dueños de la empresa. ¿Los tomarías?


ACTIVIDAD

1. Consultar qué es un dilema
2. Escribe en tu cuaderno las decisiones que tomarías en los dilemas propuestos.
3. Describe dos dilemas que hayas tenido que enfrentar y la solución que les diste.

Tus reflexiones y respuestas las compartiremos el próximo viernes 24 de julio a las 7 a.m. por la plataforma zoom, estén atentas al enlace que les enviaré a través del profesor Julián.
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