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Hola queridas estudiantes, le agradecemos a nuestro creador porque nuevamente nos da salud y renueva vida en cada una, y también porque nos da la oportunidad de iniciar una nueva semana donde por su bondad disfrutaremos de experiencias y aprendizajes nuevos; pero sobre todo  podremos encontrarnos con El a través de la oración, de su creación y de nuestro compartir con los seres que amamos, para estrechar más nuestros lazos de unidad y fraternidad; las invito a disfrutar de esta nueva semana, descubramos lo bello, lo positivo y dejémonos sorprender por lo sencillo, lo pequeño que es donde seguramente nos podemos encontrar con Dios.
Y sintamos también la compañía y la protección de María nuestra Madre Celestial.
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· Mi invitación para esta semana es que investigues sobre lo que significan las acciones discriminatorias, realizar un ensayo con referencias bibliográficas.

·  Menciona los tipos de discriminación que existen hoy, describe casos concretos que conozcas se den en nuestra sociedad.
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Por favor seguir enviando las actividades al siguiente correo electrónico: 
luzadiela@campus.com.co
La otra dirección me está causando problemas.
Que sea una semana llena de bendiciones para todas y sus familias, hasta muy pronto si Dios quiere.

Hna. Adiela.
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