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Muy queridas estudiantes: Con mi saludo reciban mis buenos deseos de paz y gozo para ustedes y sus familias.  Estamos iniciando una nueva semana que nuestro Señor por su bondad e infinito amor nos regala y en la que las invito a fortalecer nuestras plegarias para que Dios tenga misericordia de toda la humanidad, estamos en sus manos benditas y El no permitirá que nuestra barca se hunda, Jesús nos invita a no tener miedo a confiar, a creer en El, el Hijo de Dios, aferrémonos a su mano y pidamos con fuerza Señor Sálvanos.
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LA MANIPULACION

Lo que caracteriza al mundo de hoy es la investigación científica tecnológica que pretenden buscar y encontrar respuesta a varios interrogantes del ser humano.
cómo se originó la vida?, ¿cómo se controla el crecimiento de la población?, cual es la naturaleza de tanta variabilidad orgánica?, ¿dónde se originan las características de cada persona?, ¿cómo se envejece?, como aliviar el dolor?, ¿Como prolongar la vida?
Sin duda alguna, la ciencia de la vida como se conoce a la BIOETICA ha redundado en resultados positivos para la vida humana en algunos casos, y ha tenido resultados negativos, en otros porque es un arma de doble filo que está en las manos del hombre, quien puede utilizarla para bien o para mal.
Por esta razón es necesario reflexionar acerca de la manipulación de la vida humana ejercida mediante la aplicación de procedimientos en los cuales científicos avanzan, buscando respuesta a los interrogantes y explorando posibilidades de mejorar las condiciones de vida de la humanidad.
Dicha reflexión es pertinente porque tiene como fin, precisar hasta qué punto son éticos o no dichos procedimientos, y hasta qué punto se justifican porque realmente presentan avances que van a aliviar el dolor de los que sufren o a resolver los problemas de quienes no han podido de manera natural y espontanea ejercer algunas funciones biológicas, como procrear, por ejemplo.
La reflexión debe llevar a cuestionarnos: ¿todo lo técnica y científicamente posible, es éticamente aceptable porque redunda en el bien integral del ser humano?
Hay que cuestionar la fecundidad in vitro, porque si bien es cierto que resuelve el problema de las madres que no pueden concebir de manera natural, también puede llevar a desplazar por completo la relación sexual-genital de la pareja, producir hijos de una probeta o espermatotienda, si necesidad de identificar a los progenitores, comercializar el tratamiento contratando madres sustitutas o establecer un tráfico de embriones sin ninguna clase de escrúpulo.
De la misma manera hay que cuestionar la esterilización porque, así como resuelve problemas de salud para las madres que no pueden concebir porque expondrían definitivamente su vida de pareja que ya tienen el número de hijos deseado y con capacidad de criar y formar integralmente, también se presta para que la persona quede disponible para ejercerla promiscuidad sexual sin el riesgo de procrear o concebir, según el caso y así no asumir ninguna responsabilidad ´por sus actos.
Incluso la clonación, el cordón de la vida y el genoma humano que prometen resolver muchos problemas de salud y limitaciones físicas en un futuro próximo (ya están dando sus primeros pasos) hay que cuestionarlos por el riesgo que corren de car en manos de empresarios interesados en el negocio de hacer dinero sin importar la persona, ni el bienestar de la humanidad.
La clonación puede ser aceptadas hasta cierto punto en organismos vivos, diferentes del ser humano, porque puede ayudar a resolver problemas alimentarios y a sanar enfermedades; ¿pero en el ser humano se justifica?, ¿hay necesidad? ¿Para qué?
Los problemas éticos que se suscitarían con la clonación humana son inimaginables.  La misma persona clonada tendría serios problemas, entre otros, la crisis de identidad; porque si fue clonado de su papa, no sería su hijo sino su hermano por ser su gemelo.  Si su papa tuviera un hijo en forma natural, este no sería su hermano sino su sobrino, tampoco sería nieto de su abuelo, sino su hijo por ser hermano del papa.  Si el clonado se casare el suegro de su esposa seria su abuelo, y su papa, cuñado y si llegase a tener un hijo, este no sería nieto de su papa sino su sobrino.
El cordón de vida y el genoma humano requieren ser vigilados y manejados con justicia para que los más desprotegidos por la fortuna tengan acceso a los beneficios de estos avances.  Si han de servir solo a quienes tengan con que pagar el almacenamiento de las células, en el caso del cordón de vida, o los procedimientos de manipulación de códigos genéticos, en el caso del genoma, tendríamos un problema ético.  Habría una nueva clase de discriminación en la sociedad, una nueva lepra.
En esta reflexión cabe precisar por lo menos dos clases de manipulación relacionadas con la vida humana.
Hay en primer lugar una manipulación con conocimiento desde la ciencia y el arte, buscando resultados para el bienestar del ser humano, buscando resultados para el bienestar del ser humano.  estos resultados no se hubieran obtenido si se dejara a los elementos originales desarrollarse según su naturaleza.  Sería el caso de la manipulación catalogada como necesaria para el bien de la creatura que viene en proceso de gestación.
Hay otro tipo de manipulación violenta ejercida para buscar un beneficio del manipulador o de su agente, como puede ser el caso de almacenamiento de embriones para venderlos al mejor postor en un futuro próximo o lejano, montando así un negocio de compraventa o un tráfico oculto para realizar experimentos barbaros como la implantación de un embrión humano en la placenta de una vaca, cayendo así en más descarado acto de deshumanización.
Los científicos tienen la obligación de considerar las posibles consecuencias para la especie humana.  No se puede investigar sin cautela ni vigilancia de organismos de bioética.  Cuando se trata de investigar acerca de misterios de vida humana hay que considerar indefectiblemente el ETHOS.
la ética no es un añadido ni un capricho; es un componente constructivo del ser humano.  no es lo mismo manipular un piojo o un ratón que no poseen ETHOS que manipular el cuerpo y la vida humana.  Todo lo que se piense aplicar al ser humano como resultado de los avances científicos debe tener en cuenta su dignidad y sus principios de autonomía, singularidad, intimidad y beneficencia.
Pero no solo los científicos tienen la obligación de obrar con cautela y bajo vigilancia, también los beneficiarios de los avances.  Una persona no puede someterse a un tratamiento sin pensar, sin reflexionar, sin pedir información completa y sobre todo sin discernir si es ético o no.
No se puede dar el consentimiento para ninguna clase de tratamiento, si no existe previamente una información detallada del proceso y tratamiento al que se va a someter y de las posibles consecuencias.  El consentimiento tiene que ser informado. 
luzadiela@campus.com.co
Teléfono Fijo 3628795      
 Teléfono celular 311 605 77 21
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