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Queridas estudiantes, doy gracias a Dios porque de nuevo nos da la oportunidad de encontrarnos, aun saboreando la alegría y el gozo de Jesús resucitado; reciban también mis mejores deseos de paz y bienestar para sus familias, y espero estén sacando provecho de estos días para compartir más tiempo juntos.
Quiero también aprovechar para felicitarlas igualmente a sus familias por estar ahí apoyándolas en la realización de sus trabajos con responsabilidad y puntualidad, ya saben que, ante alguna duda o dificultad, me lo hacen saber y en todo lo que les pueda colaborar lo hare con mucho gusto. 
La actividad de esta semana es sobre el tema del noviazgo, lee con mucha atención el siguiente documento:

EL NOVIAZGO EN LA ADOLESCENCIA

En medio de la timidez y la inseguridad, muchos y muchas adolescentes mantienen relaciones de noviazgo; sin embargo, establecer esta relación no es cosa fácil, ya que el imperativo de tener novio o novia inculcado por el grupo de amigas y familia es una forma de imposición que no respeta las necesidades y emociones propias de los y las adolescentes que aún no están listos para iniciar el noviazgo.
El primer amor generalmente surge alrededor de los 12 años, pero se afianza hacia los 15, justo en la época en que se idealizan las personas y magnifican los sentimientos. Por todas esas nuevas sensaciones, el primer amor es inolvidable para los y las adolescente s e incluso para las personas adultas.
Los y las adolescentes cambian de pareja con frecuencia porque quieren poner a prueba los sentimientos y experimentar nuevas cosas; generalmente están en busca de una pareja más atractiva. Esto les ayuda a sentirse bien porque les da una imagen muy positiva ante los amigos, amigas y ante ellos mismo y ellas mismas. La primera experiencia amorosa cambia el comportamiento de los y las jóvenes, los juegos disminuyen y el teléfono adquiere otro sentido.
Permanecen pegado al teléfono por horas sin siquiera darse cuenta; además, tienden a volverse personas inconformes y a aislarse encerrándose en su cuarto a leer o escuchar música.
Este nuevo mundo que se abre para ellos y ellas despierta nuevas sensaciones que los y las alejan de la familia y, en algunas ocasiones, hacen que tengan fuertes discusiones con sus padres y madres. Tener novio o novia significa que se ha elegido un chico o una chica para salir. Algunos inconvenientes que crea el tener una relación de noviazgo en la adolescencia son:
1.- limita los contactos sociales con otros chicos y chicas de su edad porque quieren permanecer todo el tiempo con su pareja.
2.-Interfiere con los estudios y quita el tiempo, lo que puede hacer bajar el rendimiento académico.
3.-Es fuente de conflictos con los padres y las madres por los permisos para salir.
4.- Existe el riesgo de tomar una decisión definitiva equivocada sin haber alcanzado el amor maduro.
Las razones que los y las adolescentes dan para tener un noviazgo son:

· Tiene la seguridad de compañía. La cita está asegurada cuando se desea, se tiene compañía para las fiestas y las salidas.
· Aceptación del grupo. Da prestigio entre los y las jóvenes.
· Seguridad personal. Es más fácil tener novio o novia que salir con diferentes personas; los padres y las madres saben quién es y les permiten salir a menudo; sí se sale con más frecuencia se es popular.
· Preferencia mutua. Hay atracción mutua y no se quiere salir con nadie más.
· Aprendizaje. Permite explorar las propias sensaciones y las de la otra persona; además se le conoce mejor y eso ayuda a aprender, a adaptarse y comprender mejor.

Actividad

· Dialoga del tema con un integrante de tu familia, que haya vivido una generación diferente, y haz un paralelo entre cómo se vivía el noviazgo en aquella época y como se vive hoy.

· Imagina que eres periodista y escribes para una revista dedicada a jóvenes y te piden que escribas sobre el tema del noviazgo, tu articulo será de una página, y debe ser tan llamativo y atractivo que los jóvenes no se resistirán a leerlo.




luzadiela@gmail.com
teléfono fijo 3628795
celular 3116057721
[bookmark: _GoBack] te recuerdo mis contactos, donde estaré atenta para atender cualquier duda o ayuda que requieras.
Seguiremos muy unidos todos en oración suplicando al buen Dios tenga compasión de toda la humanidad, saludos y bendiciones a tu familia, un abrazo gigante.
 Hna. Adiela.


image1.emf
 

COLEGIO EMILIA RIQUELME 

ACTIVIDADES VIRTUALES 

SEGUNDA SEMANA 

 

Fecha: Nombre:  Grado: 7MO Área: Urbanidad 


