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“La alegría es el ingrediente principal en el compuesto de la salud”.

A. Murphy

Cordial saludo familia riquelmina, espero que estén muy bien de salud y que hayan iniciado una semana con la mejor energía y con los más bellos deseos.

A continuación, explicaré la actividad virtual propuesta para esta semana. En Classroom iré compartiendo información de interés para las estudiantes y recordando compromisos académicos, de igual manera lo haré a través del correo electrónico. 

Como ya lo saben, esta semana iniciamos las clases virtuales, es importante la participación de su hija, si por alguna razón no puedo hacerlo, le agradezco enviarme un mensaje notificando el motivo, de esta manera podré brindarle una solución, esto con el objetivo de que ella pueda estar al día con las temáticas del área y con las actividades propuestas.

Quiero recordar que las evidencias de las actividades realizadas en casa deben adjuntarse en Classroom y de acuerdo a las indicaciones dadas en esta misma plataforma, agradezco que no me envíen archivos al correo, sólo cuando se los indique. Agradezco su comprensión y acompañamiento en el proceso de enseñanza-aprendizaje de su hija. 
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	SEMANA
	Del 27 al 30 de abril

	EL ARTE DURANTE EL RENACIMIENTO
	Analiza las principales características culturales del Renacimiento

	OBSERVA, ANALIZA Y CONSTRUYE
	TOMA NOTA EN TU CUADERNO DE LO SIGUIENTE:

Entre los siglos XIV y XVIII, se presentaron importantes cambios en la mentalidad de los europeos. El cambio cultural y artístico surgido en Italia renacentista, permitió situar al ser humano en el centro de las ciencias y las artes, al tiempo que se fue desarrollando un pensamiento crítico que facilitó el surgimiento de la modernidad. 
Estos cambios políticos, los avances científicos y las nuevas formas de pensamiento a partir de la razón, en lugar de la fe, permitieron configurar lo que conocemos como el mundo occidental. 
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1.

Observa y lee con atención la información en esta presentación sobre el arte durante el Renacimiento https://prezi.com/axavfneyfchi/arte-renacentista/ a medida que vas realizando el ejercicio, toma nota en una hoja borrador sobre las principales formas de arte que se dieron, sus características principales y ejemplos. 
Una vez tengas la información principal, elabora un mapa conceptual sobre el tema, recuerda que el nombre es EL ARTE DURANTE EL RENACIMIENTO. 
Este tipo de ejercicio ya los hemos realizado en clase, no olvides tener en cuenta los siguientes pasos:

*Seleccionar palabras o conceptos claves.

*Utilizar conectores.

*Utilizar formas como cuadros o círculos para plasmar la información.
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Te dejo un ejemplo sencillo:

El mapa conceptual lo puedes realizar en una hoja de block o en un programa de tu elección.
2.

Visita la siguiente página web http://www.claseshistoria.com/guillermo/ejercicios-estilos/renacimiento.html y realiza un ejercicio interactivo sobre la arquitectura, la escultura y la pintura. En total serán tres ejercicios. Cuando realices el primer ejercicio, comprueba tu respuesta y toma un pantallazo, luego haz clic en ver ejercicio resuelto, así comprobarás en que te equivocaste, ánimo, continúa así para que termines la actividad.
NOTA: continúa con responsabilidad y compromiso. Y recuerda estar atenta a mis indicaciones para adjuntar tus actividades, bendiciones para todos y un abrazo fraterno.



Claudia Celene Quintero

Magister en Educación.

