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“La enseñanza que deja huella no es la que se hace de cabeza a cabeza, sino de corazón a corazón"

Howard G. Hendricks.
Querida familia riquelmina, espero que se encuentren muy bien de salud y que toda su confianza esté en Dios, dice la palabra “El que habita al abrigo del altísimo, va a morar bajo la sombra del omnipotente” (Salmo 91). Recordemos que no hay nada imposible para Dios, él nos cuida y nos ama, confiemos en él con todo el corazón.

Quiero contarles que después del receso estudiantil decretado por el Gobierno Nacional, hoy iniciamos el segundo periodo académico, donde las temáticas del área las abordaremos utilizando diversas herramientas tecnológicas, con el objetivo de hacer de los procesos de aprendizaje, momentos significativos y flexibles. De acuerdo a lo anterior, estaré en comunicación constante con ustedes para orientar el desarrollo de las diferentes actividades propuestas y esto lo haré a través del correo institucional clacequi@campus.com.co , en la plataforma a través de Classroom y Hangouts y en el WhatsApp 3053150522 (Lunes a viernes de 7:00 a.m a 2:00 p.m).

Cada semana se enviará una Guía “Estudio en casa” con las indicaciones del trabajo que la estudiante debe desarrollar y que luego, a través de las herramientas mencionadas anteriormente, se socializará y evaluará.

Lo anterior significa que la estudiante tendrá diversas herramientas para cumplir oportunamente con la realización y entrega de las actividades propuestas. Es muy importante la comunicación para que como familia y docente apoyemos el proceso educativo de la estudiante. 
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	SEMANA
	Del 20 al 24 de abril

	Temas y desempeños del Segundo Periodo Académico.
	En el cuaderno de C.Sociales, Economía y Política dibuje el Segundo Periodo Académico y escriba los temas y desempeños propuestos (Ver anexo).

	REPASANDO
	En Ciencias Sociales, te invito a realizar el siguiente cuestionario online:
https://es.educaplay.com/recursos-educativos/2946359-violencia_en_colombia.html
Lee cada pregunta con atención y pon en práctica tus conocimientos a cerca de la Violencia en Colombia. Tendrás cinco minutos para responder 10 preguntas, ¿Te atreves?, ánimo puede obtener la mayor puntuación.
Una vez terminado el cuestionario, toma un pantallazo de tu resultado y el tiempo utilizado para realizarlo, luego podrás compartirlo en Classroom, sólo espera mis indicaciones.
En tu cuaderno, construye una idea sobre lo aprendido del tema durante la realización del cuestionario, pronto en clase virtual lo socializaremos.

	CONSULTA
	En Economía consulta los siguientes conceptos:

· Mercado.

· Consumo.

· Consumismo.

Escríbelos en tu cuaderno, en clase virtual abordaremos el tema.

	OBSERVA
	En Política, durante la semana, observa las noticias y en tu cuaderno establece lo siguiente:
· Hecho noticioso.

· Sectores de la sociedad involucrados.

· Aspectos positivos /negativos.
En clase virtual socializaremos la actividad para dar inicio al tema de los Poderes políticos ocultos.


ANEXO
CIENCIAS SOCIALES

TEMAS:

· La violencia en Colombia (1946-1958).

· El Frente Nacional.
· La Constitución de 1991.

· El modelo Neoliberal.
DESEMPEÑOS

· Valora los esfuerzos del Gobierno nacional y la población civil colombiana para la resolución del conflicto armado y la consecución de la paz.
· Identifica las causas, características y consecuencias del Frente Nacional.
· Expone con claridad la evolución de los acontecimientos que originaron la necesidad de enunciar los derechos de las personas y elaborar mecanismos para su protección.

ECONOMÍA 
TEMAS:
· El mercado. (Proyecto de Emprendimiento).
· Inflación.

· La moneda.
DESEMPEÑOS:
· Establece las características de los factores de producción, del mercado como fundamento económico y los efectos que han producido la inflación en el último año.

· Explica el objeto de la economía, los sectores económicos y las formas de utilización del dinero en la actualidad.

POLÍTICA
TEMAS:

· Los poderes políticos ocultos.

· Política y Economía. 

· ¿Qué es el Estado?. (Proyecto de Cátedra de la Paz)
DESEMPEÑOS:
· Define las diferentes formas de gobierno y distingue los poderes públicos en las democracias contemporáneas.

· Identifica la dimensión social del concepto de política.
· Toma conciencia sobre las diferentes problemáticas políticas en la sociedad colombiana.

NOTA: pronto nos veremos de manera virtual para continuar con nuestro aprendizaje en casa y socializar nuestras primeras actividades. Ánimo, continúa con responsabilidad y compromiso. Y recuerda estar atenta a mis indicaciones, bendiciones para todos y un abrazo fraterno.


Claudia Celene Quintero

Magister en Educación.
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