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“La enseñanza que deja huella no es la que se hace de cabeza a cabeza, sino de corazón a corazón"

Howard G. Hendricks.
Querida familia riquelmina, espero que se encuentren muy bien de salud y que toda su confianza esté en Dios, dice la palabra “El que habita al abrigo del altísimo, va a morar bajo la sombra del omnipotente” (Salmo 91). Recordemos que no hay nada imposible para Dios, él nos cuida y nos ama, confiemos en él con todo el corazón.

Quiero contarles que después del receso estudiantil decretado por el Gobierno Nacional, hoy iniciamos el segundo periodo académico, donde las temáticas del área las abordaremos utilizando diversas herramientas tecnológicas, con el objetivo de hacer de los procesos de aprendizaje, momentos significativos y flexibles. De acuerdo a lo anterior, estaré en comunicación constante con ustedes para orientar el desarrollo de las diferentes actividades propuestas y esto lo haré a través del correo institucional clacequi@campus.com.co , en la plataforma a través de Classroom y Hangouts y en el WhatsApp 3053150522 (Lunes a viernes de 7:00 a.m a 2:00 p.m).

Cada semana se enviará una Guía “Estudio en casa” con las indicaciones del trabajo que la estudiante debe desarrollar y que luego, a través de las herramientas mencionadas anteriormente, se socializará y evaluará.

Lo anterior significa que la estudiante tendrá diversas herramientas para cumplir oportunamente con la realización y entrega de las actividades propuestas. Es muy importante la comunicación para que como familia y docente apoyemos el proceso educativo de la estudiante. 
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	SEMANA
	Del 20 al 24 de abril

	Temas y desempeños del Segundo Periodo Académico.
	En el cuaderno, dibuja el Segundo Periodo Académico y escribe los temas y desempeños propuestos (Ver anexo).

	APRENDIENDO
	Iniciaremos nuestro aprendizaje, conociendo a cerca de dos hechos importantes en la historia de Colombia al finalizar el siglo XIX e inicios del siglo XX, por eso te invito a observar los siguientes videos:   https://www.youtube.com/watch?v=SYrwDPUu0as Guerra de los Mil Días.
https://www.youtube.com/watch?v=6mciSwcWVjE Separación de Panamá

En el cuaderno, elabora un cuadro sobre esta guerra teniendo en cuenta:

· Periodo, orígenes, causas, etapas y consecuencias.
· ¿En qué consistió la Separación de Panamá?

· Establece los aspectos negativos de este acontecimiento. 
Pronto nos veremos de manera virtual para explicar el tema y con el fin de socializar lo construido. 


ANEXO
TEMAS:
· La política colombiana desde 1904 hasta 1930. Promoción y defensa de los Derechos Humanos. (Proyecto de Cátedra de la paz).
· La Guerra fría y la descolonización.
· La crisis de 1929 y su impacto en América Latina.

· Movimientos populistas.

· El proceso de urbanización en Colombia.

DESEMPEÑOS:
· Expone las condiciones sociales, económicas, políticas y culturales que caracterizaron a Colombia durante la primera mitad del siglo XX.
· Asume una posición crítica frente a los acontecimientos, los personajes y las ideas que se desarrollaron en el mundo contemporáneo.
· Relaciono algunos de estos procesos políticos internacionales con los procesos colombianos en el siglo XIX y primera mitad del siglo XX.

· Respeta las posturas que adoptan los demás frente a los acontecimientos, los personajes y las ideas que caracterizaron el mundo desde los años cincuenta hasta la actualidad.
NOTA: pronto nos veremos de manera virtual para continuar con nuestro aprendizaje en casa y socializar nuestra primera actividad. Ánimo, continúa con responsabilidad y compromiso. Y recuerda estar atenta a mis indicaciones, bendiciones para todos y un abrazo fraterno.

Claudia Celene Quintero

Magister en Educación.
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