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“La alegría es el ingrediente principal en el compuesto de la salud”.

A. Murphy

Cordial saludo familia riquelmina, espero que estén muy bien de salud y que hayan iniciado una semana con la mejor energía y con los más bellos deseos.

A continuación, explicaré la actividad virtual propuesta para esta semana. En Classroom iré compartiendo información de interés para las estudiantes y recordando compromisos académicos, de igual manera lo haré a través del correo electrónico. 

Como ya lo saben, esta semana iniciamos las clases virtuales, es importante la participación de su hija, si por alguna razón no puedo hacerlo, le agradezco enviarme un mensaje notificando el motivo, de esta manera podré brindarle una solución, esto con el objetivo de que ella pueda estar al día con las temáticas del área y con las actividades propuestas.

Quiero recordar que las evidencias de las actividades realizadas en casa deben adjuntarse en Classroom y de acuerdo a las indicaciones dadas en esta misma plataforma, agradezco que no me envíen archivos al correo, sólo cuando se los indique. Agradezco su comprensión y acompañamiento en el proceso de enseñanza-aprendizaje de su hija. 
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	SEMANA
	Del 27 al 30 de abril

	EL PROTAGONISMO DE LA MUJER EN COLOMBIA
	Reflexiona sobre el papel que protagoniza la mujer en la sociedad colombiana.


	LEE, ANALIZA Y RESPONDE LOS INTERROGANTES PLANTEADOS EN LA LECTURA
	
 Publicada por ROSMERY MARTÍNEZ Representante a la Cámara

EL PAPEL DE LA MUJER EN LA SOCIEDAD COLOMBIANA
Colombia, sin lugar a dudas, ha venido avanzando hacia la equidad y la igualdad respecto a los derechos de las mujeres en el ámbito laboral, académico, social y político; pero aún se necesita romper demasiados paradigmas de exclusión y de discriminación.

Las adversidades a las cuales la mujer colombiana tiene que enfrentarse - en sus diferentes niveles sociales, son múltiples, por ello abordar este tema en nuestro país exige la necesidad de reconocer todas sus facetas silenciosas, sus luchas infatigables, en medio de dificultades, pobrezas, e inseguridades. Más allá de las nobles intenciones legales que han venido posibilitando formalmente su reivindicación, existe una realidad de carne y hueso en todos los niveles sociales que de una u otra forma pone en evidencia el maltrato, el abandono y la desidia. 

En las mujeres de bajos recursos encontramos las que se desempeñan en trabajos que no tienen reconocimiento, como son las actividades domésticas, igualmente las que están expuestas a todos los riesgos propios del ejercicio de la prostitución - dolorosa realidad de la cual no podemos marginarnos-; otras huyen en este momento –a causa del conflicto interno- con sus hijos a cuestas, buscando refugio que les permita un día más de sobrevivencia. 

En la clase media baja encontramos mujeres que centran todas sus posibilidades de realización personal en el poder ubicarse como vendedoras, cajeras o como empleadas de oficios de nivel similar, quedando a la vista de prejuicios y menosprecio social, al considerarlas marginales y poco significativas.  

En las mujeres de nivel económico más alto, igualmente, encontramos avances pero también obstáculos, entre ellos: la Ley 581/2000 conocida como Ley de Cuotas, la cual establece que las autoridades garantizarán la adecuada y efectiva participación de la mujer en los niveles decisorios de la Administración Pública y estableció un mínimo del 30 por ciento en los cargos de máximo nivel decisorio de carácter administrativo en las tres ramas del poder público y en otros niveles decisorios con atribuciones de dirección y mando en la formulación, planificación, coordinación, ejecución y control de las acciones y políticas del Estado, pero a pesar de ser obligatoria esta norma se cumple parcialmente; sólo 137 entidades de un total de 1174 instituciones la aplican. Y al hablar de los cargos de elección popular, la situación no es muy diferente, desde 1991 la representación de las mujeres en la Cámara de Representantes ha oscilado entre el 8.4 y el 12.7 y en el Senado entre el 7.2 y el 13.43. 

El panorama mostrado debe ser alarma y referente para la reflexión: ¿qué democracia se quiere para Colombia? 

¿Cuáles son los obstáculos para construir una verdadera democracia Igualitaria? ¿Cómo construir agendas políticas para el logro de una verdadera justicia de género? ¿Ha logrado realmente la mujer conquistar un espacio propio y diferenciado dentro de nuestro país?  

Todos los interrogantes que se levantan entorno a esta reflexión, quedan reducidos a una sencilla y conocida respuesta: No, en Colombia las mujeres hoy por hoy siguen siendo objeto de discriminación. 

De nada sirve la homologación de la mujer y el hombre en el terreno laboral, si no se equipara la oportunidad de acceder a la capacidad de ejercer; de nada sirve la discriminación positiva tendiente a garantizar la equitativa participación de la mujer en los cargos administrativos, si su aplicación ha quedado suelta al arbitrio de los gobernantes; de nada sirve el postulado constitucional que posibilita a todas las mujeres a elegir y ser elegidas, si no se posibilita la igualdad efectiva y real de la mujer dentro de la conformación de las listas de los partidos políticos. 

La participación de la mujer no es un asunto exclusivo de las mujeres, debe ser postulado y máxima de la Democracia. Su nombre debe encumbrarse en ella porque no solo es equivalente a igualdad y equidad, sino que es sinónimo de existencia perenne.
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POLITICA
La actividad se desarrollará en la clase virtual, la cual estará articulada al proyecto de 50 Horas Constitucionales.

ECONOMÍA.
LOS CICLOS ECONÓMICOS

Identifica las distintas fases del ciclo económico.
Consulta

1. En las fases económicas, ¿qué significan las expresiones “boom”, “estamos tocando techo”, “aterrizaje suave” y “crash”

2. ¿Cuáles son las diferencias fundamentales entre una fase de boom y una de crac? Cita un ejemplo

3. Determina la relación entre el PIB y ciclo económico; cita 2 ejemplos.

4. ¿Por qué aumenta el contrabando en un momento de depresión económica?, ¿cómo afecta éste el crecimiento y fortalecimiento de las industrias?  
NOTA: Pronto nos reuniremos de manera virtual para aclarar inquietudes. Continúa con responsabilidad y compromiso. Y recuerda estar atenta a mis indicaciones para adjuntar tus actividades, bendiciones para todos y un abrazo fraterno.



Claudia Celene Quintero

Magister en Educación.

