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“La paz y la armonía constituyen la mayor riqueza de la familia”. 
Benjamín Franklin.
Apreciada familia riquelmina me complace saludarlos nuevamente y deseo que se encuentren muy bien de salud.

Iniciamos una nueva semana de Estudio de Casa, por eso quiero invitarlos a continuar con el acompañamiento de sus hijas y a las estudiantes a seguir con responsabilidad en la realización y entrega de las actividades virtuales y a participar en los encuentros virtuales que realicemos.

Quiero recordar que las actividades virtuales deben adjuntarse en Classroom y lo hacen en la pestaña Trabajo de clase, no en la pestaña que dice Tablón ya que acá queda pública al igual que la nota y retroalimentación que se hace. Por eso he sido tan reiterativa en esta información.

De igual manera, recuerden que nuestro medio de comunicación es el correo institucional clacequi@campus.com ó mistareasdesociales@gmail.com y en el WhatsApp 3053150522. Siempre atenta a sus inquietudes.

Feliz semana para todos y que la esperanza permanezca viva en nuestros corazones, Dios les bendiga.
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	SEMANA
	Del 04 al 08 de mayo

	LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN
	Determina el origen y evolución de los medios de comunicación y su aporte al desarrollo de las sociedades.

	LEE, ANALIZA Y CONSTRUYE

	A partir de la información que encontrarás en el siguiente link https://mariafernandezuc3m.wordpress.com/2009/03/11/historia-y-evolucion-de-la-comunicacion/ construye un mapa mental sobre este tema. Recuerda que un mapa mental es un diagrama o herramienta de aprendizaje, utilizada para representar conceptos o ideas asociadas a un tema en particular.
CARACTERÍSTICAS

· Generalmente, el tema central se representa con una imagen ubicada justo en el centro del diagrama.
· Poseen una estructura orgánica radial, compuesta por nodos conectados entre sí.
· De la imagen central del tema irradian los demás conceptos e ideas en forma de ramificaciones, en el sentido de las agujas del reloj.
· Las ideas y conceptos son representados mediante imágenes o símbolos y palabras claves. Es muy importante el uso de colores para destacar y acentuar las ideas, de esta forma estimulamos a nuestro cerebro a crear nuevas conexiones.
· Cada una de las ideas principales se acompaña de una imagen o palabra clave ubicada en su línea asociada.
· Las ideas de menor importancia dentro del esquema, corresponden a ramificaciones secundarias, las cuales se desarrollan a partir de aquellas ideas principales que están directamente vinculadas al tema central.

	ESTRUCTURA ECONÓMICA EN LAS COMUNIDADES PRIMITIVAS


	Analiza los fundamentos del modo de producción primitivo.

TOMA NOTA EN TU CUADERNO DE LO SIGUIENTE:
En las diferentes etapas de la historia de la humanidad, siempre se ha utilizado una referencia para el intercambio de bienes y servicios. En la medida en que creció la interdependencia económica y se consolidaron las organizaciones geopolíticas, el comercio evolucionó a partir de sistemas básicos como el trueque, hasta llegar hoy a las novedosas y diversas operaciones financieras en el ámbito de la apertura y la globalización económica.

LA ACTIVIDAD SOBRE ESTE TEMA LA VAMOS A REALIZAR DURANTE LA CLASE VIRTUAL EL MIÉRCOLES 06 DE MAYO A LAS 8:00 A.M.

	INSTITUCIONES POLÍTICAS MODERNAS


	Identifica las principales instituciones políticas.
TOMA NOTA EN TU CUADERNO DE LO SIGUIENTE:

A las partes constitutivas de la política moderna suele llamárselas “instituciones”, nombre que designa un hecho social muy consolidado que sirve de referencia para lo que hacemos o debemos dejar de hacer en nuestra existencia social.

La referencia más simple de una institución social la podemos encontrar en las figuras del papá y la mamá.

En consecuencia, las instituciones políticas reflejan prácticas políticas arraigadas y bien definidas, que le dan cuerpo a una forma histórica del Estado. Existen diversas instituciones políticas: los tribunales, los órganos de control, la fuerza pública, los ministerios, etc.

LA ACTIVIDAD SOBRE ESTE TEMA LA VAMOS A REALIZAR DURANTE LA CLASE VIRTUAL EL LUNES 04 DE MAYO A LAS 10:30 A.M.
NECESITARÁS LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA, NO LO OLVIDES.



NOTA:  Recuerda la excelente presentación de las actividades y el uso del acento gráfico, un abrazo fraterno.



Claudia Celene Quintero

Magister en Educación.
