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LES COMPARTO LA SIGUIENTE REFLEXIÓN:

La paz completa y la redención final aún está por venir. 

Los seres humanos vivimos con la esperanza de un mundo mejor aún por venir. Esto no quiere decir que en el presente no nos preocupemos por tener un mundo mejor para todos, sino que hacemos lo mejor que podemos en el presente, pero también esperamos la segunda venida de Jesús en donde por fin disfrutaremos de la plenitud de la vida que Dios quiere para todos nosotros. Brian Dailey definió acertadamente la escatología o estudios del futuro de esta manera: “La esperanza de los creyentes de que el estado incompleto de su experiencia presente con Dios será resuelta, su sed presente será saciada, su necesidad presente de liberación y salvación será satisfecha”. Las tres virtudes cristianas son la fe, el amor y la esperanza. Nuestra fe en Cristo nos sostiene, nuestro amor por Dios y por los demás nos define y nuestra esperanza nos alienta a seguir adelante en medio de las dificultades. 
Octavio Esqueda
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	SEMANA
	Del 19 al 23 de octubre 

	Miércoles 21:  Clase virtual de 07:00 a.m a 8:00 a.m
	Tema: El objeto de la Política.

I.D:  Analiza el objeto del que se ocupa la ciencia política.

En nuestro encuentro virtual continuaremos explicando sobre el tema propuesto, destacando los fundamentos del pensamiento político en cada una de las etapas de la historia. Además, socializaremos la caricatura construida como trabajo autónomo.

Recuerda que es muy importante tu participación.

	Jueves 22:

Clase virtual de Sociales

9:30 a.m a 10:30 a.m
	Tema: Declaración universal de los derechos humanos.
I.D: Identifica la evolución de los derechos humanos en diferentes periodos de la historia.
En nuestro encuentro virtual continuaremos con la explicación del tema propuesto, esta vez identificando las tres generaciones de los derechos humanos y sus características. Además, socializaremos sobre la pregunta planteada en el encuentro anterior. Y finalmente realizaremos un ejercicio de consulta en la constitución política de Colombia como parte de la actividad de la semana.

Ánimo con cada compromiso.

	Viernes 23:

Clase virtual de

10:30 a.m a 11:30 a.m Economía
	Tema: El Estado y la economía

I.D:  Distingue las características de la actividad económica a partir de las doctrinas económicas proteccionistas y neoliberales.
En nuestro encuentro virtual, explicaré sobre algunos de los elementos teóricos del proteccionismo y del neoliberalismo, socializaremos un poco sobre la actividad realizada como trabajo autónomo. Y finalmente, estableceremos conclusiones sobre el tema para adjuntar la evidencia en Classroom.

Anímate a participar con tus aportes. 


Bendiciones en esta nueva semana que iniciamos😉                                                                                                                 
Un abrazo fraterno.

Claudia Celene Quintero

Magister en Educación.

