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“El primer deber del amor es escuchar”.

Muy buenos días familia, les envío un cordial saludo en esta nueva semana que iniciamos con Estudio en casa. 

Quiero compartirles un mensaje en este tiempo de pandemia dado por los directivos de la escuela Félix de Azara en Argentina, el mensaje fue compartido en la web el sábado 16 de mayo.

“Confiamos plenamente que cada familia, con el asesoramiento de la Institución, van a sostener las rutinas familiares y el tiempo destinado al juego, al entretenimiento libre, pero al mismo tiempo van a colaborar en la nueva modalidad de trabajo en las diferentes áreas con las herramientas que cuenten en sus casas.”

Por último, hicieron hincapié en que “la escuela es una herramienta para atravesar estos momentos de pandemia y desde nuestro rol como docentes en conjunto con el equipo directivo como Agentes del Estado, agradecemos el esfuerzo que hacen para que los niños puedan realizar las actividades escolares. Solamente juntos vamos a lograr atravesar este camino», enfatizaron.

Así mismo, queremos recordarles que este proceso ha sido un trabajo en equipo, gracias por su comprensión, apoyo compromiso con el proceso de formación educativo de su hija.

Bendiciones para todos en el inicio de una nueva semana y un abrazo fraterno.
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	SEMANA
	Del 18 al 21 de mayo

	Miércoles 13:
Clase virtual a las 12:00 p.m
	En clase virtual explicaré el tema Las estructuras sociales.



NOTA:  Continua con responsabilidad en la realización de cada uno de los deberes académicos.
Magister en Educación.
