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Indicador de desempeño: Aplica sus conocimientos para solucionar problemas en equipo o llevando el liderazgo.

Identifico y analizo dilemas de la vida en los que valores de distintas culturas o grupos sociales entran en conflicto, considerando sus aspectos positivos y negativos.

Tema:   Prácticas deportivas y Tipos de conflictos..

  Nota 1: Las fotos del trabajo debe ser enviado al correo juliangov@campus.com.co con el nombre de la niña y grado.

       Nota 2: Lo consignado en el blog, es una guía explicativa donde se desarrollaran los temas, teniendo en cuenta la ayuda del padre de familia durante el proceso educativo, en está encontrara la explicación del tema, vídeos relacionados y jugos o actividades del tema propuesto. La explicación debe quedar consignada en el cuaderno.

El deporte y los conflictos bélicos. 
La historia de la humanidad está ligada al deporte y a los conflictos desde su origen, por ejemplo en la antigua roma los soldados romanos practicaban deporte parecidos al rugby, a la equitación y al tiro con arco para fortalecer las capacidades físicas de sus hombres antes de una guerra.
Otro ejemplo del deporte y los conflictos, se dio en los juegos olímpicos de Berlín de 1936, los alemanes querían mostrar al mundo que eran la raza superior a través de las competencias olímpicas, pero durante las pruebas de 100 metros, 200 metros, salto de longitud y 4x100 metros un atleta afro descendiente llamado Jesse Owens, gano 4 medallas de oro, derrotando a los atletas nazis.
El deporte en muchas ocasiones ha sido vitrina para que muchos países en guerra muestren su supremacía física y la capacidad de su pueblo para trabajar en equipo y estratégicamente. 
Actividad.
1. Escoge 2 de estos eventos deportivos que tienen relación con un conflicto.
· Los juegos olímpicos de Berlín 1936.
· El duelo Fischer-Spassky en 1972.
· Copa Mundial de Fútbol de 1934.
2. Busca información de ese evento, realiza un mapa mental de cada evento. 
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