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ASIGNATURA DE SOCIALES
GRADO QUINTO
Queridos acudientes y estudiantes espero se encuentren muy bien, a continuación, envío las guías de cada día para realizarlas, recuerden enviar las evidencias al correo de paulitamanso@campus.com.co y mi número celular es 3507712222 por si tiene alguna inquietud o inconveniente.
Quiero también recordar que cuando en la clase virtual vemos diapositivas o videos para tomar apuntes y observarlo, siempre se envía al correo electrónico y al grupo del WhatsApp de la directora para que estén pendientes en especial para las chicas que no se pueden conectar y así estar al orden del día. 
LUNES: REGIONES NATURALES DE COLOMBIA (escritura en el cuaderno).
Colombia es un país con una gran variedad de regiones muy distintas a otras.
Hay lugares del país donde el clima es cálido y la gente es alegre y fiestera. Otros donde la región es montañosa y fría y sus habitantes tiene un comportamiento social reservado. A esto debemos añadir que la distribución de las distintas razas que poblaron el territorio nacional tiene mucho que ver con sus costumbres y formas de ser.
MARTES: Clase por Zoom (explicación del tema anterior)
Para este día, tener listo el croquis de Colombia dibujado en el cuaderno o como les quede fácil (solo el croquis sin nada por dentro del mapa) 
MIÉRCOLES: Clase por Zoom (tema región del Caribe).
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