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Indicador de desempeño:  

Identifica los aspectos relevantes que formaron las ideologías de los activistas sociales.

Tema:    Activistas.
Nota 1: Las fotos del trabajo debe ser enviado al correo juliangov@campus.com.co con el nombre de la niña y grado.
Activismo:
El activismo o militancia es la dedicación intensa a alguna línea de acción en la vida pública, ya sea en el campo social, como en lo político, ecológico, religioso u otro. También se entiende por activismo la estimación primordial de la acción, en contraposición al quietismo.
La prensa, a veces, usa el término «activismo» como sinónimo de manifestación o protesta. En la ciencia política también puede ser sinónimo de militancia, particularmente a favor de una causa.
Político: Es el activismo que se realiza a través de influencia política con la intención de que voten por una política común o candidato, se suele ver principalmente cuando se acercan las fechas electorales.
Ecológico: Si se une el concepto de “activismo” con el adjetivo “ambiental”, podríamos decir que nos encontramos ante una tendencia que toma como base la protección de la naturaleza y el respeto de los derechos de la misma. Estos derechos no siempre están recogidos en las constituciones de los distintos países dónde se vive el activismo de forma voluntaria e, incluso, como una forma de vida, por lo que son los activistas los que deben luchar porque sus países no maltraten demasiado el planeta en el que vivimos.
Religioso: Generalmente está relacionado con los derechos humanos o la defensa de uno de estos derechos, también en la difusión de las ideas religiosas de la que son partidarios.
Derechos humanos: Son personas que dedican su vida o un proyecto para la defensa de los menos favorecidos o de un sector de la sociedad, por ejemplo defensa de los derechos de los trabajadores.
Derechos de los animales: son personas que defienden todo lo que tenga que ver con animales, como la explotación o la casa de ellos.


Actividad
De cada tipo de activismo consulta un referente de ellos, después elige uno de ellos y profundiza en su vida y obra, también teniendo en cuenta la actividad que realiza esta persona, comparte tu puto de vista sobre lo que esta persona realiza (mínimo 11 renglones)
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