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Muy queridas estudiantes, Buenos días, comenzamos recordando uno de los textos que reflexionamos el día de ayer en la Eucaristía: “Jesús preguntó a sus discípulos: «¿Quién dice la gente que es el Hijo del hombre?» Ellos contestaron: «Unos que Juan Bautista, otros que Elías, otros que Jeremías o uno de los profetas. “Él les preguntó: «Y vosotros, ¿quién decís que soy yo?» Simón Pedro tomó la palabra y dijo: «Tú eres el Mesías, el Hijo de Dios vivo.»
Y mi invitación hoy es a que se dejen también ustedes, interrogar por el mismo Jesús: ¿Quién es Jesús para ti? Y descubrimos que para conocer a alguien y sobre todo a ALGUIEN como Jesús hay que tratarlo, hay que comunicarse a menudo con El, dialogar, sacar espacios de nuestro día para escucharlo en silencio … y esto es orar, tener encuentros personales con quien sabemos que tanto nos ama, y buscar en El, el consuelo, la fortaleza y la paz que tanto necesitamos.
Que Dios las bendiga siempre, igualmente a sus familias.
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En esta semana te invito a reflexionar sobre el tema de LA CONVIVENCIA: en la familia y en los demás grupos sociales; los valores, las funciones y roles de los integrantes, aptitudes y actitudes, la influencia de los medios de comunicación, de qué manera afecta la convivencia en el medio ambiente; todo con miras a lograr una sana convivencia para disfrutar de un mundo mejor.
Realiza un ensayo que debe contener: introducción, desarrollo, conclusión y referencias bibliográficas, mínimo una página.

En esta semana no tendremos encuentro sincrónico, y recuerden subir las actividades a classroom.

Les deseo muchos éxitos en los bimestrales.



Que tengan una bendecida semana

luzadiela@campus.com.co
Teléfono Fijo 3628795      
 Teléfono celular 311 605 77 21
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