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Queridas estudiantes:
Iniciamos una nueva semana, por la gracia de Dios y protegidos por su Divina Providencia, nos confiamos una vez más a Él para que nos acompañe en nuestro caminar diario, que lo podamos conocer más por medio de la meditación de su Palabra, para amarlo más y seguir sus mandatos con fidelidad.
Permitamos a Dios actuar en nuestra vida, para que la vaya perfeccionando, pues somos obra de sus manos, y toda obra debe tender a su creador.
Bendiciones para toda la familia en esta nueva semana y siempre.

A continuación mi propuesta de trabajo para esta semana.

LA FAMILIA COMUNIDAD DE VIDA

Uno de los pilares básicos para todas las personas es nuestra familia. Es gracias a ésta que somos como somos y es que las constelaciones familiares nos permiten construirnos como personas. Sin embargo, no todas hemos tenido la suerte de disfrutar de una familia unida y el hecho de no haberla tenido hace que nos sea difícil saber cómo construir una.
 Una familia unida ante todo se caracteriza por la seguridad. Los miembros de un tipo de familia así suelen tener la seguridad y la confianza de poder contar con otros, cuándo les ocurra cualquier tipo de cosas. Para conseguir que exista esta confianza y seguridad es indispensable hacer un buen trabajo durante la niñez del niño ya que será esta la base de la persona que será con las herramientas sociales que le hayamos ayudado a construir.
La familia es una íntima comunidad de vida y amor" cuya misión es "custodiar, revelar y comunicar el amor"

Estas son algunas de las numerosas manifestaciones de la dinámica del amor familiar:

1 La identificación con un familiar
En oposición con el ambiente masificador de la calle, la familia ofrece un trato de persona a persona donde la otra parte no es alguien anónimo, sin rostro: es mi esposa, mi hijo, mi madre, mi hermano; alguien con quien mi vida está unida en alegría, trabajo, dolor y esperanza.
2 El respeto mutuo
El roce continuo, la dependencia y la confianza excesiva a veces provocan faltas de respeto, agresividad, amor posesivo y actitudes autoritarias. En la familia es posible aprender y profundizar la aceptación mutua, el respeto sincero y la convivencia armoniosa.
3 La confianza
Es el clima auténtico de la vida familiar. Reclama interés por la otra persona, sinceridad, comunicación frecuente y fluida, servicio mutuo, suavidad en el trato y atención al que está afligido.
4 La comprensión
Debería ser muy fácil dentro de la familia. Significa aceptación sincera, paciencia ante los defectos, flexibilidad en criterios, longanimidad y tolerancia.
5 La serenidad en los conflictos
Los conflictos son inevitables en toda familia. Es preciso no dramatizarlos y ceder en las exigencias personales por amor a la concordia y a la paz.
6 El perdón y el olvido
En la convivencia familiar no faltan pequeñas o grandes ofensas que, acumuladas, pueden provocar resentimientos, agresividad, rencores y muerte del amor existente hasta entonces. Urge la humildad, la generosidad en el perdón, la capacidad de olvidar. El perdón es la ley fundamental para la supervivencia de la vida conyugal y familiar.
7 El sacrificio y la unión
El sacrificio es expresión y la demostración necesaria del verdadero amor. En la medida en que reine el amor existirá la unión física, psicológica y espiritual de la familia. El amor, el sacrificio, la comprensión y la colaboración constituyen el "nosotros" de la comunidad familiar; la participación de vida en un solo corazón y en una sola alma.

[bookmark: _GoBack]ACTIVIDAD: 

· Datos generales de la familia (apellidos - lugar de donde proceden - origen de los apellidos) foto familiar
· Breve descripción de cada uno de los miembros de mi familia (en lo posible abuelos - tíos - primos -) en lo posible acompañados de sus fotos
· Escoge tres (3) de los siete aspectos que hay en la lectura, y haz una explicación de cómo se ponen en práctica en mi familia
· Escribe cuáles son las características que más te gustan de tu familia...
· Realiza una lista de aquellos valores humanos que tienen tu familia y que son cualidades que la destacan
· Escribe una anécdota que le haya sucedido a tu familia
· Explica en un comentario porque consideras tu que la familia que tienes es la que soñaste o no es la que soñaste, y porque...

[bookmark: _Hlk44253407]Esta actividad la compartiremos el día viernes 24 de julio a las 8 a.m. por la plataforma zoom, estén atentas, les enviaré el enlace el mismo día temprano.
Buen trabajo.

luzadiela@campus.com.co
Teléfono Fijo 3628795      
 Teléfono celular 311 605 77 21
Feliz semana.
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