indicador de desempeño:  Identifico y analizo dilemas de la vida en los que valores de distintas culturas o grupos sociales entran en conflicto, considerando sus aspectos positivos y negativos.

Tema: Tipos de conflictos.

  Nota 1: Las fotos del trabajo debe ser enviado al correo juliangov@campus.com.co con el nombre de la niña y grado.

       Nota 2:  lo consignado en el blog, es una guía explicativa donde se desarrollaran los temas, teniendo en cuenta la ayuda del padre de familia durante el proceso educativo, en está encontrara la explicación del tema, vídeos relacionados y jugos o actividades del tema propuesto. resumen en el cuaderno.


Significado de Bélico
Qué es Bélico:
Bélico es un adjetivo que indica que algo es relativo a la guerra. Procede del latín bellĭcus y a su vez de la palabra bellum (guerra).
Algunas palabras similares pueden ser: belicoso, guerrero, agresivo o militarista. Como antónimos se pueden citar los adjetivos pacifista y antimilitarista.
El adjetivo 'bélico' se puede aplicar a diferentes términos como material bélico, ambiente bélico o contexto bélico, en los cuales se podría sustituir la palabra 'bélico' por 'de guerra'.
Vea también Beligerante.
Conflicto bélico
Un conflicto o un enfrentamiento bélico es una guerra en la que dos o más grupos armados luchan. También se puede hablar de conflicto armado en este caso. Un conflicto bélico puede desarrollarse en varias batallas y extenderse durante mucho tiempo como la Guerra de los Cien Años (que en realidad duró 116).
Las causas de un conflicto bélico son diversas y en ocasiones están relacionadas entre sí, por ejemplo, motivos económicos, religiosos y étnicos. En un conflicto bélico pueden estar involucrados militares y civiles.
Existen muchos tipos de conflictos armados, en ocasiones se identifican, entre otros motivos, por el tipo de armamento utilizacion (por ejemplo, 'guerra nuclear' , 'guerra biológica') o por el lugar en el que se desarrolla ('guerra naval', 'guerra aérea').
Actividad.
1. teniendo en cuenta el conflicto belico de la actividad pasada, consulta, ¿quien participaron de ese conflicto? ¿por que razón se dio el conflicto? ¿cuales fueron sus victimas? ¿cual es tu percepción sobre el conflicto?
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