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Indicador de desempeño:  

Identifica los aspectos relevantes que formaron las ideologías de los activistas sociales.

Tema:    Activistas.
Nota 1: Las fotos del trabajo debe ser enviado al correo juliangov@campus.com.co con el nombre de la niña y grado.
Ideología:
Disciplina filosófica que estudia las ideas, sus caracteres y especialmente su origen.
Conjunto de ideas que caracterizan a una persona, escuela, colectividad, movimiento cultural, religioso, político, etc.
La ideología es el conjunto de ideas fundamentales que caracteriza el pensamiento de una persona, una colectividad o una época. También se trata de la doctrina filosófica centrada en el estudio del origen de las ideas.
La ideología tiende a conservar o a transformar el sistema social, económico, político o cultural existente. Cuenta con dos características principales: se trata de una representación de la sociedad y presenta un programa político. Es decir, reflexiona sobre cómo actúa la sociedad en su conjunto y, en base a eso, elabora un plan de acción para acercarse a lo que considera como la sociedad ideal.
Activismo:
El activismo o militancia es la dedicación intensa a alguna línea de acción en la vida pública, ya sea en el campo social, como en lo político, ecológico, religioso u otro. También se entiende por activismo la estimación primordial de la acción, en contraposición al quietismo.
La prensa, a veces, usa el término «activismo» como sinónimo de manifestación o protesta. En la ciencia política también puede ser sinónimo de militancia, particularmente a favor de una causa.

Actividad
1. ¿Qué diferencia encuentra entre activismo e ideología?
2. ¿Cuáles son tus ideologías de vida? (menciona mínimo 2 y explica su razón)
3. ¿Cuál crees que es tu activismo? 
4. Teniendo en cuenta los tipos de activismos arriba subrayado, en ¿Cuál te clasificas según tus ideas y por qué? (explica en 11 renglones o más tu respuesta)
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