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[bookmark: _GoBack]Hola, que bueno poder encontrarnos de nuevo, así sea por este medio y poderte transmitir el gozo de la resurrección de Jesús, un Jesús que hace grande nuestra esperanza en estos tiempos difíciles y que nos da la seguridad de que vendrán otros mejores; porque Él nunca nos abandona. 
Espero estés aprovechando al máximo este tiempo para buscar más a Jesús, para dialogar más con Él y para conocerlo más a través de la oración en compañía de tu familia, es un momento único que no podemos desperdiciar y no dudes de que traerá muchas bendiciones para todos.
Ahora paso a proponerte como actividad, la siguiente:
A todas las situaciones hay que buscarles el lado bueno, incluso a las enfermedades como es nuestro caso actual con el tema de la pandemia, y en la que debemos tratar de extraer la parte positiva de la situación que estamos viviendo, así que te invito a descubrir los efectos positivos.
Vas a elaborar tres preguntas relacionadas con los efectos positivos de la emergencia social, y vas a entrevistar a un miembro de tu familia, para que las responda, realizaras un video de dicha entrevista, el tiempo de duración no debe exceder los tres minutos.  Y lo envías a mi WhatsApp. 
Te recuerdo mi correo electrónico a donde debes enviarme el taller:
luzadiela@gmail.com
Teléfono fijo 3628795
Celular 3116057721
Donde estaré atenta para atender cualquier duda o ayuda que requieras.
Saludos y bendiciones para tu familia y recuerda cumplir todas las recomendaciones y cuidados, un abrazo y hasta muy pronto. 
Hna. Luz Adiela Arredondo.
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